

Češka filmska umetnina, ki zasluži najvišje priznanje!

NEDOLŽNOST LIDA BAAROVA in drugi izbrani člani igralci Danes ob 16., 19. in 21. uri Kino Union, tel. 22-21

DNEVNE VESTI

Kongres Jadranske straže predložen, 16. t. m. je bila v Splitu seja predsedstva izvršnega odbora Jadranske straže...

Vreme. Vremenska napoved pravi, da bo spremenljivo, večinoma oblačno vreme, deževalo bo v predelkih...

Unska progla bo dograjena leta 1941. Nedavno so se širile vesti, da je zahtevala družba Batignol, ki gradi unsko proggo...

V krčmi se je ustrelil. V neki krčmi v Zagrebu se je v sredo ponoči ustrelil Anton Juric iz Sarajeva...

Razpisani službi banovinskih cestarjev. Banaska uprava razpisuje pri okrajnem cestnem odboru v Kranju dve službi...

Tratnik. V pooblaščenem strokovnem uradniku Marije Stancar v Milinski ulici 32 je nekdo vломil s ponarejenim ključem...

Dobitnik olinatne slike (Bled), darilo akademika Jame je sporočil srednjemu odboru društva Branbor...

V smrt zaradi prepira z možem. V Rumi se je odigrala včeraj dopolne pretrseljiva tragedija. Kmet Tomaž Bornbaum se je sprl s svojo ženo...

Iz Ljubljane

Jubilej uglednega ljubljanskega trgovca. Danes praznuje 60-letnico rojstva znani ljubljanski trgovec G. Mirko Teršar...

KINO MOSTE Danes ob 17. in ob 20. uri »BELI JORGOVAN«

Prodaja vstopnic od 11. ure dop. naprej.

Državni dohodki v avgustu. Po uradnih podatkih so znašali državni dohodki v avgustu 1.115.6 milijona...

Mednarodna radijska razstava v Beogradu. Pod pokroviteljstvom poštne ministrice Vojka Cvrkica priredi Radio-klub...

»Zvonček« mlo po 4.— Din v milarni Zg. Šiška 92. Zaloga: Vodnikov trg pod lemenatom.

Višja ugostiteljska šola v Beogradu. V začetku novembra se prične v Beogradu višja ugostiteljska šola...

KINO SLOGA, tel. 27-30 NOČNA POŠAST Boris Karlov, genijalni učenjak vodi borbo proti podzemlju...

Nova pristanišča na Jadrano. Sarajevska železniška direkcija je razpisala dve licitaciji za gradnjo železniške proge...

Tečaj za mizarstvo strokovno risanje v Ljubljani. Zavod za pospeševanje obrti pri Zbornici za TOI v Ljubljani priredi v Ljubljani v prostorih Tehnične srednje šole tečaj...

Smrt sestre Nikole Tesle. V Zagrebu je umrla včeraj Marica Kosanović, rojena Tesla, sestra našega slavnega učenjaka Nikole Tesle...

Tramvajski promet k Sv. Križu za Vse svete bo znatno ojačan in bodo vozili vozovi od sobote 29. oktobra do srede 2. novembra...

Razširitev ceste v Zg. Šiški. Mestna občina je odkupila v Zg. Šiški ob Celovški cesti od 9 posejnikov 1897 m² sveta...

V lopu na Ahacijevi cesti je 38 ljudi. V lopu mestnega pogrebnege zavoda na Ahacijevi cesti je čedalje gostejša obiljudnost...

Ze sedanje skušnje za Škerjančevo najnovejše delo Zedinjenje tako pri solistih kakor tudi pri orkestru in zboru kažejo, da smo bili s tem delom Slovenci umetniško močno reprezentativno celovčerno skladbo...

Narodne noše! Sokolska proslava 20 letnice obstoja Jugoslavije v soboto 29. oktobra ob 20. uri v Sokolskem domu na Taboru...

Pevska društvo »Slovec« vabi vse svoje člane in obiskovalce k rednim plesnim vajam. Otvoritev v soboto 29. t. m. v društvenem lokalu, hotel Metropol (Miklič)...

Prostovoljne soferke Rdečega križa. Vse rodoljubne žene in dekleta iz Ljubljane in okolice, ki znajo voziti (sofirati) z avtomobilom...

navedajo ime in priimek, svoj naslov in pa, ako so v primeru vojne pripravljene za prostovoljno službo pri društvu Rdečega križa...

Flamenco društvo v Ljubljani bo priredilo v soboto ob 18. v mineraloški predavnici na univerzi prvo predavanje v novem letu...

Nacionalisti! Udeležite se naše zadržnice za padlimi borci za nacijo. Trboveljske žrtve: Znidaršič, Boltavzer, Slajpah...

Reči križ, podoben za mesto Ljubljano, bo razdelil nekaj premoga in moke najpotrebnejšim ljubljanskim družinam...

je naša društvena pisarna na Gospovetski cesti št. 2/II samo do 15. novembra t. l. Ker ima društvo za to akcijo na razpolago le omejen denarni sredstva...

Članstvu Narodne strokovne zveze. Ljubljanski Okrožni odbor NZS, poziva vse tovaršice, da se udeležijo proslave 20 letnice našega osvobođenja...

Tatvine koles. Karlu Jancigaju je odpeljal nekdo 1000 din vredno kolo, znamke »Record« s tovarniško št. 154.487 in sicer izpred neke hiše v Zelenci jami...

Poskušen umor in samomor na sodišču

Sodni oficial smrtno ranil sodnega starešina in ustrelil sebe

Cerknica, 28. oktobra. Cerknica, Planina, Rakek in sploh vsa bližnja okolica občenoje Načrnanjsko včeraj in danes pod vplivom strahotnega zločina...

Sodni sluga je starošini pomagal do stanovanja v prvem nadstropju. Priča te strahotne tragedije je bil tudi sodni pristav Kermavner...

Ob 16.45 sta v razpravni dvorani cerkniškega sodišča odjeknila dva strela. Takoj nato se je po Cerknici hipoma raznesla vest, da je sodni official Anton Rožanec...

Najkraj tragedije se je zbrala velika množica, prišli pa so tudi orožniki in sodna komisija. Mrtvega Rožanca so prenesli na njegov dom, a težko ranjenega Slabeta so poklicni reševalci iz Ljubljane...

Sodni starošina Slabo in official Rožanec se do danes časa nista razumela, njuno sovrastvo je pa nedvomno še povečalo to, da je vodil disciplinarne preiskavo proti Rožancu sam starošini...

Pokojni Rožanec je bil v Cerknici domačin in je bil star 45 let. Zaspul je ženo in enega otroka. Vest o njegovem nepremišljenem dejanju je v Cerknici vzbudila precejšnje ogorčenje...

Slabeta družina, saj je starošina tudi oženjen in oče starih otrok. Starošina Slabe, ki je prišel v Cerknico pred dvema letoma, pa je bil rojen l. 1898 v Vipavi in je pristojen v Cerknico.

Iz Maribora

Jadranska straža v Mariboru priredi v proslavo Jadranskega dne, ko so prvič zaplapolale naše narodne zastave na našem morju, dne 20. oktobra ob 20. uri v spodnji dvorani hotela Orel...

Skrivnostna zadeva. Preuzittkar Anton Vlnar iz Rožopna št. 142 se je zglasil pri mariborskih orožnikih in prijavil, da mu je včeraj snaha dala opoldne za obed nekajkako belo zakuhano juho...

Prometna nezgoda. Ko se je včeraj popoldne peljal Ljningerjev hlapec Ferdinand Pirc z vozom po Korosčevi ulici, je privozil v smeri iz Kamnice nasproti svojim avtomobilom avtoizvošček Hugo Rajaz...

Nov rekord v stratosferi

Italijanski letalski poikovník Mario Pezzi, poveljnik oddelka za stratosferne polete v Guidoniji pri Rimu, je dosegel nov svetovni rekord...

Advertisement for Franc Dolničar, a printer and publisher. Text includes 'J. BLASNICA NASL. UNIVERZITETNA TISKARNA D. D. V LJUBLJANI naznanja tužno vest, da je njen dolgoletni sodelavec in prokurist, gospod Franc Dolničar peš. poručnik u rez. danes, dne 28. oktobra ob 5. uri zjutraj nenadoma umrl.' It also mentions a funeral on October 30th.

Advertisement for MALI OGLASI (Small Advertisements). It lists services like 'TRAJNO ONDULACIJO' and 'MREŽE ZA POSTELJE' with contact information for 'KLUŠEJE' and 'JUGOGRAFIKA'.

Advertisement for PRODAM (For Sale) and KUPIM (Buy). It lists items for sale like 'JABOLKA' and 'LUTZOVO PEČ' with contact information for 'Klavžer'.

Advertisement for Makulaturni papir (Recycled Paper). It offers paper for sale and lists the address 'uprava »Slovenskega Naroda« Ljubljana, Knafljeva ulica št. 5'.

